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Univerzita Karlova vylepšila své umístění mezi nejlepšími světovými univerzitami v žebříčku QS World University
Rankings. V nejnovějším vydání průzkumu se dostala mezi prvních tři sta. Oproti předchozím rokům si polepšila skoro
o tři desítky míst. V průzkumu se mimo jiné umístilo i devět dalších českých vysokých škol.
Žebříček QS World University Rankings, jenž patří mezi tři nejprestižnější mezinárodní srovnání vysokých škol,
posuzoval činnost více než šestnácti set škol z celého světa, a to v oblastech reputace mezi učiteli a vědci z jiných
vysokých škol, renomé mezi zaměstnavateli, citovanost, počet studentů na učitele a podíl zahraničních studentů a
akademických pracovníků.
Univerzita Karlova se letos nachází na 291. místě. Vloni byla Karlova univerzita na 317. místě, v předešlém roce na
314. pozici. „Příznivou zprávou pro české vysoké školství je to, že poprvé v historii se do hodnocení žebříčku dostalo
devět tuzemských vysokých škol,“ řekl mluvčí Univerzity Karlovy Václav Hájek.
Vysoká škola chemicko-technologická se umístila na 355. místě, České vysoké učení technické v Praze na 498. místě,
Masarykova univerzita obsadila 551. až 560. místo. Univerzita Palackého v Olomouci je na 601. až 650. místě.
Na prvních třech místech zabodovaly jako v předchozích letech univerzity ze Spojených států. Jako první
Massachusettský technologický institut, dále pak Stanfordova a Harvardova univerzita. Britská Oxfordská univerzita je
čtvrtá, Univerzita v Cambridgi sedmá. Z dalších evropských zemí uspěl švýcarský Federální technologický institut, který
se dostal na šesté místo.
Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a v současnosti ji tvoří 17 fakult a mnoho dalších pracovišť. Studuje na ní
skoro 49 tisíc studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v Česku.

***

Prvních 10 Nejlepší školy

1. Massachusettský technologický institut 2. Stanfordova univerzita 3. Harvardova univerzita 4. Oxfordská univerzita 5.
Kalifornský technologický institut 6. Švýcarský federální technologický institut 7. Cambridgeská univerzita 8. University
College London 9. Královská univerzita v Londýně 10. Chicagská univerzita Zdroj: QS World University Rankings


